



求助、换物、寻人、寻物等, 请拨打 96678

你帮我 我帮你 请找郑州晚报社区帮办: 96678

换物、寻物、寻人、寻狗等

不经意间, 你的东西丢了; 无意见, 你的宠物走失; 更意想不到的, 你的亲人走散了; 或者, 你要寻找几十年没有联系的好友、战友和曾经帮助过你的人, 或者你要拿出自己的一件物品, 与别人交换自己想要的物品, 或者你有困难, 急需得到帮助等, 郑州晚报社区帮办栏目, 将会献出无私的爱帮助你。

者你要拿出自己的一件物品, 与别人交换自己想要的物品, 或者你有困难, 急需得到帮助等, 郑州晚报社区帮办栏目, 将会献出无私的爱帮助你。

寻医问药、求助等

家人或亲朋好友得了一种病, 想寻找到一种治病的好方法或土方, 请致电给我们; 如果你有其他事情, 需要得到帮助, 也请致电我们, 我们将尽最大的努力为你寻找。

损失和忧伤。生活中, 我们有太多的意想不到, 只要你有爱心, 是个热心肠, 你的一个小小的举动, 可能对别人就是一个巨大的帮助。

让爱无处不在, 让欢笑随时出现, 用我们的行动, 传递正能量吧! 郑州晚报社区帮办热线 96678, 随时等着你拨打。

郑州晚报记者 董占卿 整理

谁在中原区民政局办事大厅捡到一个手提袋?

近日, 辖区居民刘女士来到中原区绿东村街道巡防中队求助说, 6月3日上午10时~12时到中原区民政局办事大厅办事, 不慎将一个手提袋遗失, 手提袋里有户口簿、身份证、医保卡等证件, 户口簿上的住址是中原区一厂西六街7号楼附8号, 户口簿上的户主是马敬道, 其中医保卡上的名字也是马敬道, 这些证件对于失主很重要, 希望有捡到者速与中原区绿东村街道巡防中队王先生联系, 失主定酬谢! 王先生电话: 15617983813 郑州晚报记者 董占卿 整理



陈女士长期唱戏化妆, 在太阳下暴晒导致皮肤过敏, 黯淡泛黑。治疗三年效果不明显。询问有没有更好的医院治疗。陈女士联系方式, 15538272546, 或与本报联系 96678。

郑州晚报记者 董占卿 整理

市民投诉

陇海西路与华山路交叉口这个窨井归谁管?

近日, 中原区绿东村街道卧龙社区巡防队员来电反映, 称在陇海西路与华山路交叉口东南角人行道上, 有个窨井无盖, 张着大口, 很不安全。

卧龙社区巡防队员冉国玲说, 他和同事郑国信巡逻到此, 发现东南角盲道上, 有个窨井盖被一辆货车轧碎了, 导致窨井无盖。为了防止意外发生, 他们在窨井口放置了一些树枝, 作为提醒标志, 并根据窨井内的通信电缆, 与几家通信公司



联系, 都称到现场看看, 但半个月过去了, 也没有发现有关部门来处理。万一有盲人走到此, 掉进去怎么办?

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 王凤生 文/图



根治了常年冒污水的问题

近期, 市民反映中心医院社区附近的康乐里、康乐街附近一下水管道, 因大型化粪池未及清理时常堵塞, 造成生活污水长期漫到路面上, 给康乐里2号院80余户群众带来诸多不便。社区每每疏通下水管道却治标不治本。为此, 社区通过

和驻区单位中原区城肥队沟通协商, 出动1辆专业疏通车和2位专业人员来到康乐里2号院, 对化粪池进行彻底清理, 彻底根治了下水道常年冒污水的问题。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 李宁

本周六, 郑州晚报进社区与您相约郑煤机家属院 节目震撼, 奖品不断



本期预告

本周六, 我们将与您相约在三官庙街道办事处郑煤机社区郑煤机家属院。专业的团队、周到的服务、精彩的节目, 将会一如既往地给居民带去欢乐, 不见不散哦。

先预告下, 小区居民将带来精彩的表演, 河南知青艺术团的演员们还将继续为大家带来欢乐。除了精彩的演出, 郑州市第二人民医院的专家也会来到现场, 为大家免费义诊, 并讲解一些健康方面的知识。郑州福利彩票和中粮·蒙牛也会来到现场为居民提供贴心的服务。

另外, 节目现场订阅郑州晚报将有机会抽取香港游大奖。更有其他奖品等你来拿, 奖品不断, 惊喜不断。

参与现场互动, 答对问题的都会获得一份精美礼品。

上期回顾

15日下午4时, 郑州晚报公益进社区第6站如约走进了建中街办事处淮南社区升龙国际广场。

侧空手翻、跳转、风车、头转……火爆音乐响起, 舞台上, 3个小伙的街舞表演 HIGH 翻全场。

还有平均年纪只有7岁的小朋友带来的跆拳道表演震撼全场。30多名小朋友集中进行了跆拳道基本动作、威力击破等项目的表演, 展示了跆拳道运动的独特魅力。

活动现场, 我们将继续寻找社区市民记者、社区达人、社区好声音, 若您有超群的才艺, 都可来此展示自我, 若您有副热心肠, 文笔又不错, 那么来吧, 郑州晚报正在招募“市民记者”。

时间: 本周六(6月22日)下午4点

地址: 岗坡路与伏牛路交叉口向西130米路南

活动重头戏——现场抽奖产生了3对香港游大奖, 乐坏了这些幸运儿。“没想到订一份《郑州晚报》还能免费香港游, 太值了。”中奖订户吴先生说。

郑州晚报见习记者 刘涛

郑煤机社区今日开展乒乓球比赛 持续一周

为迎接并庆祝2013年七一建党节的到来, 郑煤机社区结合社区党建“五有一创”活动, 准备于2013年6月19日开始在辖区离退休活动室开展以“迎七一、我健康、我快乐”为主题的乒乓球比赛。此项活动预计将进行一周时间, 比赛分为青年组和老年组, 活动分别有男子单打、女子单打、男子双打、女子双打、男女混合双打等内容, 每项比

赛都将决出一、二、三等奖。此项活动不仅丰富了辖区居民的业余生活, 也将进一步提高全民参与健身的热情。

郑州晚报见习记者 刘涛



孩子, 你在哪儿? 爸妈想你

近日, 中原区绿东村街道巡防队员接到一名洛阳男子求助, 说女儿与母亲生气离家出走, 希望帮忙寻找。

据洛阳刘先生介绍: 6月6日上午, 女儿和爱人吵了几句, 谁知女儿下午放学后就出走了。自从孩子离家出走后, 她母亲天天以泪洗面, 整天

天不吃饭, 睡不着觉, 为了找女儿, 他们已经筋疲力尽, 希望女儿看到消息后, 能够尽快回家。

女儿叫刘娜, 14岁, 6月6日下午从洛阳市龙区安乐镇41中放学后出走, 至今未回, 身高1.6米, 长头发, 白上衣, 黑裤, 偏瘦, 皮肤稍黑。望知情者告



知, 定当面酬谢。联系电话 13837930831 或 13526917165, 或与中原区绿东村街道巡防中队联系, 电话 15617983813。

郑州晚报记者 董占卿 整理

失物招领

谁的户口簿丢失, 赶快来领!

近日, 中原区绿东村街道办事处巡防中队巡防队员在巡逻途中捡到4本户口簿, 从户口簿的信息上看: 户主姓名周树臣, 住址是周新庄村109号, 户口是绿东村派出所。户主李自强的户口簿, 住址是下李河村108号, 户口是侯寨派出所。户主裴改英, 住址是伏牛路67号附8号, 户口是绿东村派出所。户主付卫, 住址是河南省滑县留固镇付集村2

号, 户口是滑县公安局留固派出所。请有认识户口簿上的人或本人看到后到中原区绿东村街道巡防中队领取, 电话: 15617983813。

郑州晚报记者 董占卿 整理

社区“磨刀队” 免费为居民服务



昨日上午11时许, 林山寨街道巡防中队便民服务队王成、冯劲松、何德富3人, 来到百花路与友爱路南约100米路南的邮电设计院家属院社区, 义务为这里的社区群众免费磨剪刀抢菜刀。

磨刀队队长王成说, 2008年8月初, 林山寨巡防中队针对辖区社区楼院的情况, 结合队员自身的相关技能, 遵照中原区巡防大队的统一安排部署, 率先在辖区成立了以磨剪刀抢菜刀为主, 家电维修简单维修为辅的巡防便民服务队。

3年多, 磨刀服务队免费为辖区居民磨剪刀约1200把, 抢菜刀900余把, 简修自行车近200辆, 受到辖区居民群众的高度赞扬。

下一步服务队将针对辖区家庭困难、身体残疾的老党员、老红军进行一对一的爱心上门服务, 只要有类似条件的居民拨打我们设置的服务热线电话, 我们就会即刻上门服务, 服务热线: 13838068957 王先生或 67363951 巡防中队。

郑州晚报记者 柴琳琳 通讯员 吴俊成 文/图

